

市领导集中收听收看十九大开幕会

□记者 李三旺

本报讯 昨日上午,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。在洛的市领导集中收听收看了党的十九大开幕会实况直播,共同聆听习近平代表第十八届中央委员会向大会作的报告。

市领导刘宛康、袁永新、李少敏、刘应安、王立林、吴中阳、胡衡庐、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨廷俊、王敬林、王琰君、尚英照、王树仁、马振宇、娄会峰、张世敏、魏险峰、陈淑欣、谢留峰、师

清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、孙君奎、张生伟、安石柱、于建庄、曲海滨、高建伟、李钢锤、曾丹梅、马志强、侯超英、李大伟、程相朝等参加集中收听收看活动。

大家一致认为,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平作的报告高瞻远瞩,内容丰富,思想深刻,反映了全党全军全国各族人民的意愿,对于我们党带领全国人民实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重

大而深远的意义。习近平所作的报告,让人深受鼓舞、信心百倍。报告系统总结了过去五年取得的改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,对新时代中国共产党的历史使命、新时代中国特色社会主义思想和基本方略,以及决胜全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家新征程进行了深刻论述,对今后一个时期我国的经济建设、政治建设、社会建设、文化建设、生态文明建设、国防和军队现代化建设、党的建设等一系列工作作出部署,为我们做好各项工作指明了方向。

大家一致表示,要把学习宣传贯彻党的十九大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,充分领会精神实质,当好学习表率,把党的十九大精神学深学透,真正入脑入心、融会贯通,用党的十九大精神统一思想、明确方向、推动工作。当前,洛阳经济社会发展进入关键时期,面临一系列新任务、新挑战,要切实增强责任感和紧迫感,振奋精神、保持定力、真抓实干,加快建设中原城市群副中心城市、打造带动全省发展的增长极,努力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章。

以十九大精神武装头脑指导实践 加快建设副中心 打造全省增长极

市委办公室:

昨日,市委办公室全体人员集中收听收看了党的十九大开幕会盛况,认真聆听了习近平代表第十八届中央委员会向大会作的报告。大家一致认为,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平作的报告,科学总结了过去五年我们党的伟大实践和宝贵经验,为今后一个时期的各项工作作出部署,为我们做好各项工作提供了遵循、指明了方向。大家纷纷表示,要以高度的政治责任感、使命感,把学习贯彻党的十九大精神与落实市委十一届四次全会精神相结合,认真谋划、全力以赴,精益求精做好各项工作。要以饱满的热情、过硬的作风,将党的十九大精神转化为实实在在的工作成果和自身建设成果,为洛阳的发展作出更大贡献。(李东慧 杨利杰)

市人大常委会机关:

昨日,市人大常委会机关全体党员干部集中收听收看了党的十九大开幕会盛况。大家一致表示,要把学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,认真学习领会、准确把握实质,自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要牢固树立“四个意识”,牢牢把握人大工作正确政治方向,不断推动人大工作与时俱进。要以党的十九大精神为指引,聚焦发挥优势打好“四张牌”,落实洛阳发展新定位,加快建设副中心、打造全省增长极,持续发挥好人大立法、监督、重大事项决定等职能作用,确保党的重大决策部署得到切实有效贯彻执行。要严明党的政治纪律和政治规矩,以实际行动诠释对党绝对忠诚,持之以恒加强党风廉政建设和反腐败斗争,打造忠诚干净担当的机关干部队伍。(白云飞)

市政府办公室:

昨日,市政府办公室全体党员干部集中收听收看了党的十九大开幕会盛况。大家一致表示,要以党的十九大精

神为指导,推动办公室各项工作再上新台阶,创先争优,当好表率。一是强化“四个意识”,坚决维护党中央权威,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。二是服务发展大局,围绕“加快建设副中心、打造全省增长极”“四高一强一率先”奋斗目标和“9+2”工作布局,大力弘扬攻坚精神,积极践行“参谋有道、督促有效、服务有方、协调有力、创新有为”理念,高标准、严要求开展工作,做到谋在前、干在前、成在前。三是狠抓工作落实,发扬“钉钉子”精神,确保市委、市政府安排部署的工作抓一项成一项,干一件成一件。四是树立良好形象,坚决贯彻全面从严治党要求,认真落实中央八项规定精神和省委省政府、市委市政府关于廉洁从政的要求,坚决守住廉政底线,树立办公室的良好形象。(白云飞)

市政协机关:

昨日,市政协组织全体机关干部集中收听收看了党的十九大开幕会盛况,认真聆听习近平代表第十八届中央委员会向大会作的报告。大家认为,报告科学全面,实事求是,鼓舞人心,催人奋进。大家一致表示,要全面系统地把党的十九大精神学习好、宣传好、贯彻好,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,自觉用党的十九大精神指导实践,积极履行政协机关政治协商、民主监督、参政议政职能,做好党赋予的各项工作。特别是作为人民政协的一员,要按照报告提出的目标,广泛协商、广纳谏言、广集民智,增进共识,增强合力,充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道作用,团结更广泛的社会力量,多谋长远之计、多建睿智之言、多献务实之策,真正把党的十九大精神转化为确保完成工作任务的强大动力。(李三旺 冯波)

洛阳军分区:

昨日,洛阳军分区组织全体官兵、民兵预备役人员集中收听收看了党的十九大开幕会。大家纷纷表示,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,我国政治、经济、军事等领域取得了举世瞩目的成就,尤其是军队改革

顺利落地,国防和军队现代化建设成绩斐然。全区官兵将以改革强军重大战略思想为统领,深入学习领会党的十九大精神,把高昂的政治热情转化为强军兴军的不竭动力,不断提升国防动员和后备力量建设水平。(申利超 赵国辉)

市城乡一体化示范区机关:

昨日,市城乡一体化示范区组织机关及新区建投党员干部集中收听收看了党的十九大开幕会盛况。示范区广大党员、职工纷纷表示,示范区要以党的十九大精神为根本纲领和行动指南,以高度的政治责任感、历史使命感和踏石留印、抓铁有痕的工作作风,紧紧围绕“加快建设副中心、打造全省增长极”“四高一强一率先”奋斗目标和“9+2”工作布局,突出示范区的工作定位,不断开创城乡一体化示范区科学治理、品质提升的新局面。(郭秩铭 李新安)

市纪委机关:

昨日,市纪委组织机关全体党员干部集中收听收看了党的十九大开幕会盛况,聆听习近平代表第十八届中央委员会向大会作的报告。大家一致认为,在党中央的坚强领导下,不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展,得到了人民群众的高度认同。作为纪检监察干部,要以党的十九大精神为指引,牢记新时代主题,坚守纪检人的历史使命,不折不扣地贯彻执行中央的方针政策,通过不懈努力让干部清正、政府清廉、政治清明,推动全面从严治党向纵深发展。(李三旺 陈聚涛 陈卓)

市委组织部:

昨日,市委组织部组织机关全体党员干部集中收听收看了党的十九大开幕会实况直播。大家一致认为,全市组工干部要认真学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,迅速掀起学习宣传热潮,组织开展各层次各方面的学习活动,深入领会报告精神实质,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,用党的十九大精神指导全市组织工作,

为加快建设副中心、打造全省增长极提供坚强的组织保障。

(李梦龙)

市委宣传部:

昨日,市委宣传部组织机关全体干部职工集中收听收看了党的十九大开幕会盛况。大家一致认为,报告科学全面,实事求是,鼓舞人心,催人奋进。全市宣传思想文化战线将先学一步、学深一层,切实抓好党的十九大精神的学习贯彻落实,深化对其重大政治意义、理论意义、实践意义的认识,努力走在前、做表率。同时,以报告精神为指导,统筹网上网下,积极开展形式多样、内容丰富的宣传教育活动,打亮舆论底色,形成强大声势,烘托浓厚氛围。(张宁)

市委统战部:

昨日,市委统战部组织机关全体干部职工和各民主党派市委机关党员干部集中收听收看了党的十九大开幕会盛况。大家一致认为,要组织动员全市统一战线广大成员学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,切实增强“四个意识”,自觉增强维护中国共产党领导、坚持走中国特色社会主义道路的政治共识,充分发挥统一战线优势作用,持续推进全市统战系统“三项建设”,努力为我市加快建设副中心、打造全省增长极作出更大贡献。(李梦龙)

市委政法委:

昨日,市委政法委领导班子和机关全体干部职工集体收看了党的十九大开幕会盛况。大家纷纷表示,习近平所作的报告振奋人心、催人奋进,将结合自身工作实际,以新时代中国特色社会主义思想引领政法工作新征程,高标准做好政法各项工作。深入开展矛盾纠纷大排查、大化解工作,坚决维护全市社会大局和谐稳定;积极服务全市中心工作,服务好“双区”建设、“9643”合理有效投资行动计划、脱贫攻坚和大气污染防治攻坚及重大项目建设;深入推进政法队伍建设,积极探索建立政治督察制度,确保政法工作始终沿着正确方向前进。(申利超 赵昱佳)